
  <?xml version="1.0" encoding="UTF-8" ?>  

- <m:Facturae xmlns:ds="http://www.w3.org/2000/09/xmldsig#" 

xmlns:m="http://www.facturae.es/Facturae/2009/v3.2/Facturae" 

xmlns:tns="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" 

xmlns:n1="http://www.facturae.es/Facturae/Extensions/Correos"> 

- <FileHeader> 

  <SchemaVersion>3.2</SchemaVersion>  

  <Modality>I</Modality>  

  <InvoiceIssuerType>EM</InvoiceIssuerType>  

- <Batch> 

  <BatchIdentifier>EFACTURA6100000160</BatchIdentifier>  

  <InvoicesCount>1</InvoicesCount>  

- <TotalInvoicesAmount> 

  <TotalAmount>-6247.95</TotalAmount>  

  </TotalInvoicesAmount> 

- <TotalOutstandingAmount> 

  <TotalAmount>-6247.95</TotalAmount>  

  </TotalOutstandingAmount> 

- <TotalExecutableAmount> 

  <TotalAmount>-6247.95</TotalAmount>  

  </TotalExecutableAmount> 

  <InvoiceCurrencyCode>EUR</InvoiceCurrencyCode>  

  </Batch> 

  </FileHeader> 

- <Parties> 

- <SellerParty> 

- <TaxIdentification> 

  <PersonTypeCode>J</PersonTypeCode>  

  <ResidenceTypeCode>R</ResidenceTypeCode>  

  <TaxIdentificationNumber>A09521717</TaxIdentificationNumber>  

  </TaxIdentification> 

- <LegalEntity> 

  <CorporateName>Sociedad Estatal Correos y Telégrafos</CorporateName>  

- <AddressInSpain> 

  <Address>Via Dublin 7</Address>  

  <PostCode>28042</PostCode>  

  <Town>Madrid</Town>  

  <Province>Madrid</Province>  

  <CountryCode>ESP</CountryCode>  

  </AddressInSpain> 

  </LegalEntity> 

  </SellerParty> 

- <BuyerParty> 

- <TaxIdentification> 

  <PersonTypeCode>J</PersonTypeCode>  

  <ResidenceTypeCode>R</ResidenceTypeCode>  

  <TaxIdentificationNumber>B84395318</TaxIdentificationNumber>  

  </TaxIdentification> 

- <LegalEntity> 

  <CorporateName>NORCORREO, S.L.</CorporateName>  

- <AddressInSpain> 

  <Address>RAMÓN Y CAJAL 4 3º-C</Address>  

  <PostCode>28850</PostCode>  

  <Town>TORREJON DE ARDOZ</Town>  

  <Province>MADRID</Province>  

  <CountryCode>ESP</CountryCode>  
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  </AddressInSpain> 

  </LegalEntity> 

  </BuyerParty> 

  </Parties> 

- <Invoices> 

- <Invoice> 

- <InvoiceHeader> 

  <InvoiceNumber>6100000160</InvoiceNumber>  

  <InvoiceDocumentType>FC</InvoiceDocumentType>  

  <InvoiceClass>OR</InvoiceClass>  

- <Corrective> 

  <ReasonCode>10</ReasonCode>  

  <ReasonDescription>Detalle Operación</ReasonDescription>  

- <TaxPeriod> 

  <StartDate>2008-01-01</StartDate>  

  <EndDate>2008-12-31</EndDate>  

  </TaxPeriod> 

  <CorrectionMethod>03</CorrectionMethod>  

  <CorrectionMethodDescription>Rectificación por descuento por volumen de operaciones durante un 

periodo</CorrectionMethodDescription>  

  </Corrective> 

  </InvoiceHeader> 

- <InvoiceIssueData> 

  <IssueDate>2009-10-29</IssueDate>  

  <InvoiceCurrencyCode>EUR</InvoiceCurrencyCode>  

  <TaxCurrencyCode>EUR</TaxCurrencyCode>  

  <LanguageName>ca</LanguageName>  

  </InvoiceIssueData> 

- <TaxesOutputs> 

- <Tax> 

  <TaxTypeCode>01</TaxTypeCode>  

  <TaxRate>0.00</TaxRate>  

- <TaxableBase> 

  <TotalAmount>-5486.98</TotalAmount>  

  </TaxableBase> 

- <TaxAmount> 

  <TotalAmount>0.00</TotalAmount>  

  </TaxAmount> 

  </Tax> 

- <Tax> 

  <TaxTypeCode>01</TaxTypeCode>  

  <TaxRate>16.00</TaxRate>  

- <TaxableBase> 

  <TotalAmount>-656.01</TotalAmount>  

  </TaxableBase> 

- <TaxAmount> 

  <TotalAmount>-104.96</TotalAmount>  

  </TaxAmount> 

  </Tax> 

  </TaxesOutputs> 

- <InvoiceTotals> 

  <TotalGrossAmount>-6142.99</TotalGrossAmount>  

- <GeneralDiscounts> 

- <Discount> 

  <DiscountReason>descuento</DiscountReason>  

  <DiscountAmount>0.000000</DiscountAmount>  
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  </Discount> 

  </GeneralDiscounts> 

  <TotalGeneralDiscounts>0.00</TotalGeneralDiscounts>  

  <TotalGrossAmountBeforeTaxes>-6142.99</TotalGrossAmountBeforeTaxes>  

  <TotalTaxOutputs>-104.96</TotalTaxOutputs>  

  <TotalTaxesWithheld>0.00</TotalTaxesWithheld>  

  <InvoiceTotal>-6247.95</InvoiceTotal>  

  <TotalOutstandingAmount>-6247.95</TotalOutstandingAmount>  

  <TotalExecutableAmount>-6247.95</TotalExecutableAmount>  

  </InvoiceTotals> 

- <Items> 

- <InvoiceLine> 

  <ItemDescription>2812096 Madrid 01 Cartas SPU</ItemDescription>  

  <Quantity>1.00</Quantity>  

  <UnitPriceWithoutTax>-5486.980000</UnitPriceWithoutTax>  

  <TotalCost>-5486.980000</TotalCost>  

  <GrossAmount>-5486.980000</GrossAmount>  

- <TaxesOutputs> 

- <Tax> 

  <TaxTypeCode>01</TaxTypeCode>  

  <TaxRate>0.00</TaxRate>  

- <TaxableBase> 

  <TotalAmount>-5486.98</TotalAmount>  

  </TaxableBase> 

  </Tax> 

  </TaxesOutputs> 

  </InvoiceLine> 

- <InvoiceLine> 

  <ItemDescription>2812096 Madrid 01 Cartas SPU</ItemDescription>  

  <Quantity>1.00</Quantity>  

  <UnitPriceWithoutTax>-656.010000</UnitPriceWithoutTax>  

  <TotalCost>-656.010000</TotalCost>  

  <GrossAmount>-656.010000</GrossAmount>  

- <TaxesOutputs> 

- <Tax> 

  <TaxTypeCode>01</TaxTypeCode>  

  <TaxRate>16.00</TaxRate>  

- <TaxableBase> 

  <TotalAmount>-656.01</TotalAmount>  

  </TaxableBase> 

  </Tax> 

  </TaxesOutputs> 

  </InvoiceLine> 

  </Items> 

- <AdditionalData> 

- <Extensions> 

- <n1:CorreosExtension> 

  <Version>1.0</Version>  

- <Trazability> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>4100008822</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2008-02-29</Date>  

  </DeliveryNote> 
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  </Trace> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>4100010765</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2008-03-31</Date>  

  </DeliveryNote> 

  </Trace> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>4100012715</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2008-04-30</Date>  

  </DeliveryNote> 

  </Trace> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>4100014713</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2008-05-31</Date>  

  </DeliveryNote> 

  </Trace> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>4100016734</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2008-06-30</Date>  

  </DeliveryNote> 

  </Trace> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>4100018808</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2008-07-31</Date>  

  </DeliveryNote> 

  </Trace> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>4100020573</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2008-08-31</Date>  

  </DeliveryNote> 

  </Trace> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>4100021809</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2008-09-30</Date>  

  </DeliveryNote> 
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  </Trace> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>4100023430</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2008-10-31</Date>  

  </DeliveryNote> 

  </Trace> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>4100024883</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2008-11-30</Date>  

  </DeliveryNote> 

  </Trace> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>4100026400</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2008-12-31</Date>  

  </DeliveryNote> 

  </Trace> 

- <Trace> 

  <Zone />  

- <DeliveryNote> 

  <Delivery>5000001501</Delivery>  

  <RefCustomer />  

  <Date>2009-11-26</Date>  

  </DeliveryNote> 

  </Trace> 

  </Trazability> 

  </n1:CorreosExtension> 

  </Extensions> 

  </AdditionalData> 

  </Invoice> 

  </Invoices> 

  </m:Facturae> 
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